
Politická korektnosť v Simpsonovcoch. Ind Apu končí,
herec Azaria sa ospravedlňuje
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Ľavicová ofenzíva, ktorá zachvátila USA po nástupe Joea Bidena do funkcie, úspešne napreduje a došliapla si

aj na kultový seriál Simpsonovci, posvätnú kravu všetkých liberálov z 90. rokov. Ako však treba stále

opakovať, revolúcia nakoniec vždy začne požierať svoje deti. A tak došlo aj na Simpsonovcov.

Jedným z kameňov politicko-korektného úrazu sa stal Apu, indický maloobchodník, ktorý bol v seriáli

zobrazovaný celé roky s krajne trestuhodnými stereotypmi, za ktorými sa údajne skrýva belošská

supremácia. Táto postava bude teraz odstránená.

To však nestačí. Za postavu sa musel ospravedlniť pomaly každý, kto s výrobou seriálu prišiel do kontaktu.

Nakoniec aj herec Frank Azaria, ktorý postavu nahovoril. Pre magazín The Wrap uviedol, že si je plne

vedomý škody, ktorú napáchal v role stereotypného indicko-amerického obchodníka:

„Skutočne sa ospravedlňujem. Je to dôležité. Ospravedlňujem sa za svoju rolu v tom všetkom.
Cítim, že by som sa mal ospravedlniť každému Indovi v Amerike. Niekedy, keď nejakého vidím,
tak to urobím.“

Má teda pred sebou množstvo práce, možno mu ani pri ospravedlňovaní nezostane čas na hranie.

Paradoxné je, že práve za dabovanie postavy Apua získal Azaria tri ceny Emmy, čiže táto postava

pravdepodobne prispela k jeho popularite. Teraz však herec postavu odmieta a začiatkom roku 2020

oznámil, že s ňou končí. Vo svojom vyhlásení oznámil, že dúfa vo väčšiu diverzitu a praje si viac priestoru

pre indických a juhoázijských tvorcov: „Myslím, že teraz je najdôležitejšie načúvať Indom a ich

skúsenostiam.“ Neuviedol, či myslí starých Indov z Bhavagatdíty alebo súčasných. Ak myslí súčasných,

tak ho čaká ešte viac práce ako pri ospravedlňovaní. Je ich totiž viac ako miliarda.

V seriáli medzitým došlo k ďalšej politicko-korektnej náprave: herec Harry Shearer, ktorý daboval

černošského doktora Hibberta, bol beloch a musel byť nahradený čiernym hercom Kevinom Richardsonom.
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